

**Corrections to**  
*Basic Algebra, Digital Second Edition*

Page 436, statement of Proposition 8.52. Change “commutative ring” to “integral domain”.

2/15/2016